



Výsledky spätnej väzby absolventov študijného programu Šport a rekreácia za rok 2022

V roku 2022 úspešne ukončilo štúdium 16 študentov, z toho 7 (43,75%) vyplnilo anonymizovaný absolventský dotazník. V dotazníku sme sa absolventov pýtali na ich názory a dojmy o priebehu ich štúdia na Ústave telesnej výchovy a športu UPJŠ. Anonymizovaný absolventský dotazník pozostával z nasledujúcich otázok:

1. Čo sa mi na mojom štúdiu páčilo?
2. Čo sa mi na mojom štúdiu nepáčilo?
3. Ktorý predmet bol môj najobľúbenejší?
4. Ktorý predmet bol podľa mňa najnáročnejší?
5. Čo by som navrhol/a zmeniť na ÚTVŠ?
6. Akou známkou by som ohodnotil/a štúdium na ÚTVŠ?

Absolventi z roku 2022 zhodnotili pozitíva na ich trojročnom štúdiu prvého stupňa vysokoškolského štúdia. Pozitívne zhodnotili 2 oblasti svojho štúdia a to: 1) *oblasť pedagogická*, kde sa vyjadrili ku kolektívu pedagógov; 2) *oblasť absolvovaných predmetov*. V pedagogickej oblasti absolventi najčastejšie spomínali v pozitívnom zmysle prístup pedagógov, odbornosť pedagógov a praktické zameranie výučby. V oblasti absolvovaných predmetov absolventi pozitívne ohodnotili veľký počet praktických predmetov realizovaných v telocvičniach, z kurzov vyzdvihli najmä letné outdoorové aktivity. Pozitívne ohlasy mali aj predmety anatómia, kineziológia, fitness-špecializácia, masáže, SM systém, psychomotorika a tvorba stravovacích programov.

V druhej otázke študenti poskytli negatívnu spätnú väzbu. Absolventi negatívne zhodnotili 2 oblasti štúdia a to *oblasť mimoškolskej praxe* a *oblasť dištančnej výučby*. Podľa absolventov bolo problémom málo možností realizácie praxe mimo vyučovania. Problém videli absolventi aj v kapacite študentov pri predmetoch gymnastika a plávanie, ktoré si povinne museli zapísať

študenti, ktorí z týchto disciplín získali nízky počet bodov na prijímacích skúškach a nebola tak kapacita pre študentov, ktorí si tieto predmety chceli zapísať voliteľne. Ako negatívum počas svojho štúdia vnímali dištančnú formu výučby z pohľadu organizácie výučby.

Medzi obľúbené predmety absolventi z roku 2022 zaradili predmety *anatómia a teória a didaktika športového tréningu*. Medzi najnáročnejšie predmety absolventi z roku 2022 zaradili predmety *anatómia, kineziológia a psychológia*.

Absolventov sme sa v dotazníku pýtali, čo by navrhovali, aby sa na Ústave telesnej výchovy a športu zmenilo. Absolventi najčastejšie uvádzali návrh zmeny v oblasti predmetu odborná prax. Navrhovali tiež užšie prepojiť výučbu so súkromným sektorom, žiadajú najmä viac spoluprácu so športovými klubmi. Absolventi by tiež privítali možnosť získania pedagogického minima počas štúdia.

V záverečnej otázke absolventi z roku 2022 ohodnotili štúdium na Ústave telesnej výchovy a športu známkami v rozsahu A – D s priemerom 1,57.